

關於移民執法與地方執法

地方執法機構、您所在城市、郡（縣）及州執法團隊（包括Multnomah郡警長辦公室MCSO），不會執行聯邦移民法，也不與移民暨海關執法局（ICE）合作。根據Oregon州法律，地方機關不得與ICE合作執行拘留令。

Oregon州警長辦公室不會僅因個人移民身份而將其拘留。

如同Oregon州的許多地方執法機構，MCSO的首要目標是確保社區安全，並與所有居住在Multnomah郡的居民建立信任關係。

常見問題

Q: Multnomah郡警長辦公室（MCSO）是否執行聯邦移民法？

A: 否。Multnomah郡警長辦公室不執行聯邦移民法。根據Oregon州法律，州內任何執法機構都不得使用其經費、設備或人力來尋找或逮捕唯一罪名為無證移民或違反聯邦移民法者。

Q: 若我聯絡MCSO報案，員警是否會檢查我的移民身份？

A: 否。一般而言，州法律不允許員警詢問移民或公民身份來執行聯邦移民法。

無證移民犯罪受害者應毫不猶豫地向MCSO報案。MCSO員警會調查所有案件，無論受害者的移民身份如何。提交報案紀錄不會通知聯邦移民機構。

若與社區犯罪調查相關，或依據州法或聯邦法要求確認個人身份，員警可能需要詢問或記錄某人的移民身份。然而，這類詢問不得用於聯邦移民執法。若受害者或證人因在刑事調查中配合執法機關，而可能符合移民簽證或保護資格，則此情況屬例外。

Q: 如果聯邦移民官員盤問我，我該怎麼辦？我是否可以聯絡MCSO求助？ICE是否會事先通知MCSO？ A: 聯邦政府依法有權在波特蘭執行任務，MCSO無權干涉其工作。

若您認為自己的權利受到侵犯，或者您或您的親友面臨不公正的移民執法行動，Oregon州提供專線與線上資源，可用於舉報此類事件。[您可以點擊此處向Oregon州舉報違反庇護承諾的行為。](#)

MCSO不會在ICE採取行動前獲得事先通知。

Q: 如果無證移民因犯罪被逮捕，MCSO是否會將其交給ICE？ A: 否。地方執法機構（包括MCSO）無權僅因移民身份而逮捕任何人，也無權配合ICE或美國海關與邊境保護局（CBP）的調查行動。

Q: MCSO是否會因個人移民身份而將其拘留在監獄中？

A: 否。Multnomah郡警長辦公室不得僅因個人移民身份而將其羈押。

Q: 地方執法機構執行哪些逮捕令？

A: 地方執法機構只執行「全國犯罪資訊中心（NCIC）」資料庫中錄入刑事案件的司法逮捕令。地方執法機構不執行ICE簽發的行政逮捕令，因為這些逮捕令屬於聯邦移民法範疇，超出地方執法機構的權限。

Q: Multnomah郡警長辦公室與ICE合作方面的政策是什麼？ MCSO第700條政策明確規範，當MCSO員工收到ICE人員聯繫時應如何應對。MCSO的重點是社區公共安全，而非移民執法。MCSO不會執行ICE的拘留令，也不會使用自身資源協助ICE執行移民法。該政策可公開查閱，您可至[我們的網站](#)查看。.

Q: 我如何幫助防止社區內的恐慌和錯誤訊息傳播？

A: 請僅分享經過核實的資訊，並在傳播前先確認事實。如此有助於減少社區內不必要的恐懼與壓力。

Q: Multnomah郡警長辦公室的核心工作是什麼？

A: 我們的首要任務是保障社區安全，並與所有居民建立信任關係，不論其移民身份如何。